

Национальный союз агростраховщиков по приглашению Департамента АПК Курганской области принял участие в работе регионального агрофорума, представив сельхозпроизводителям региона ситуацию в агростраховании и возможности заключения договоров страхования с господдержкой в ближайшую посевную.

«Агротехнический форум в Курганской области: посевная-2024» прошел 21 февраля на площадке Курганской государственной сельскохозяйственной академии им. Т.С. Мальцева — при поддержке АгроМедиаХолдинга «Светич». Мероприятие нацелено на определение стратегии и тактики подготовки и проведения посевной кампании. В этом году площадки форума посетили около 700 руководителей и специалистов АПК.

Деловая программа форума началась со специальной секции по вопросам агрострахования и сельхозкредитования. Исполнительный директор НСА Мухарбий Борануков ознакомил аграриев с последними тенденциями в развитии агрострахования в России и Уральском федеральном округе, с практикой страховых выплат и возможностями по заключению договоров страхования посевов в текущем сезоне.

«По данным Национального союза агростраховщиков, Курганская область в 2023 году стала лидером Уральского федерального округа по размеру застрахованных площадей – в ней заключены договоры страхования 93 тыс. га посевов. В 2022 году здесь было застраховано 50 тыс. га, а ранее аграрии Зауралья на протяжении длительного периода времени урожай не страховали вообще. Сейчас регион нарабатывает практику, и важно, чтобы страховая защита посевов была эффективной», – прокомментировал президент НСА Корней Биждов.